

更好維護政治安全 社會安定人民安寧

一論學習貫徹習近平總書記中央政法工作會議重要講話

◎人民日報評論員

有安全的政治環境、穩定的社會環境、公正的法治環境、優質的服務環境，才有人民群众的获得感、幸福感、安全感。

在剛剛閉幕的中央政法工作會議上，習近平總書記在黨和國家發展全局和戰略高度，全面總結黨的十八大以來政法工作取得的成就、積累的经验、深刻分析新時代政法工作所處的历史方位，科學回答了系列方向性、全局性、戰略性重大問題，對新時代政法工作作出了重要部署，為新時代政法事業發展擘畫了宏偉藍圖，提供了根本遵循。

“法者，治之端也。”黨的十八大以來，以習近平同志為核心的黨中央把政法工作擺到更加重要的位置來抓，作出系列重大決策，實施一系列重大舉措，維護了政治安全、社會安定、人民安寧，促進了經濟社會持續健康發展。廢止勞動教養制度、推行員額制改革、實施立案登記制改革，具有“四梁八柱”性質的改革主體框架基本確立；開展扫黑除恶專項鬥爭，嚴懲嚴重危害群众生命財產安全犯罪、危害食品藥品安全犯罪、電信網絡犯罪等，讓人民群众切實感受到公平正義；辦事依法、遇事找法、解決問題用法、化解矛盾靠法的良好法治環境正在形成，人民群众對社會治安滿意度、對政法隊伍滿意度大幅提升。國際上普遍認為，經濟持續健康發展、社會持續安定穩定是中國創造的“兩大奇蹟”，中國是世界上最有安全感的國家之一。

成績來之不易，經驗尤為珍貴。在新的實踐中，我們黨深化對政法工作

的認識，積累了许多重要經驗。概括起來主要是：必須堅持以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導，必須堅持黨對政法工作的絕對領導，必須堅持以人民為中心的發展思想，加快推進社會治理現代化，加快推進政法領域全面深化改革，加快推進政法隊伍革命化、正規化、專業化、職業化建設。全面深入做好新時代政法各項工作，就要堅持好、運用好這些重要經驗，不斷書寫政法事業發展新篇章。

察勢者智，取勢者贏。我國發展仍處於重要戰略機遇期，做好新時代政法工作具有堅實的政治基礎、經濟基礎、社會基礎、群众基礎，同時世界百年未有之大變局也必然帶來許多不確定因素，給各項工作帶來挑戰。但無論形勢如何變化，政法機關的根本宗旨不能變，使命任務不能變。全國政法戰線認真學習貫徹好習近平總書記重要講話精神，履行好維護國家政治安全、確保社會大局穩定、促進社會公平正義、保障人民安居樂業的職責任務，就能在嚴峻複雜的風險挑戰面前，更好擔負起時代重任。

今年是新中國成立70周年，2020年是全面建成小康社會收官之年，2021年是我黨成立100周年，2022年是黨的二十大召開之年，每個年份都是重要歷史節點，是做好各項工作的重要支撐。全國政法戰線堅持稳中求進工作總基調，立足“穩”這個大局，強化保安全、護穩定各項措施，就一定能確保人民安居樂業、社會安定有序、國家長治久安。

西藏“五下鄉”架起黨和群众間的“連心橋”

西藏自治區文化科技衛生法律和愛國愛教宣傳“五下鄉”集中示范活動17日在拉薩市達孜區邦堆鄉林阿村舉行。西藏自治區發改委、教育廳、司法廳、農業農村廳等15家單位，現場向群众贈送圖書、藥品、學習用品、掛圖、雨傘等物資，價值約40萬元。

西藏自治區長期堅持服務面向農牧區，把貧困地區和困難農牧民作為“五下鄉”活動的重點，以城帶鄉、城鄉共建，改善農牧民生產生活條件，

推動基本公共服務均等化，為助推打贏脫貧攻堅戰發揮積極作用。

自“五下鄉”活動開展以來，一大批文化、科技、醫療衛生和法律工作者深入基層。“他們把戲台搭到村頭，把科技送到地頭，把健康送到手頭，把溫暖送到心頭，架起黨和群众間的‘連心橋’，也為農牧民群众和寺僧僧尼帶來新觀念、新風尚。”達孜區委書記張干說。

據新華社

確保群众溫暖過冬 加快重建美麗家園

(上接第一版)

在金沙鄉八吉村受災群众過渡安置點，相繼十分關切受災群众的溫暖以及安全飲水、電力通訊、廣播電視、就醫、子女入學以及生活救助、社會治安等相關情況，並到每一個帳篷詳細查看了受災群众的生活居住情況，為災區群众帶去了州委、州府的關心關懷，發放了慰問金和大米、面粉、食用油等物資。隨後，他還前往八吉村查看了群众房屋受損

情況，鼓勵廣大村民要在黨委政府的統一領導下，積極開展災後自救和恢復重建工作，相信八吉村今后的日子一定更加美好。

金沙鄉八吉村村民則瑪表示，“自堰塞湖災害發生以來，中央和省、州、縣對我們十分關心，我們有信心和決心重建美好家園。”

白玉县委、縣政府相關領導參加上述活動。

白玉县委中心報道組 徐平波

調整類區劃分 引進人才落地

(緊接第一版)與其他縣在競爭人才時，處在很弱勢、被動的地位。和“五類”一樣的生活條件，工資卻比五類地區低。“這導致考入我們縣的公務員和事業人員絕大部分是無業可選的‘剩女剩男’，學歷和綜合素質較低，整個干部隊伍量少質弱。”高鑫元說。

而且因為地處邊遠地區，交通成本高，這三個縣的生活成本也要比同類的高很多，“現在最便宜的土豆都要買到4至5塊錢一斤，水果更是

奢侈品。”吸引人才難，留下人才更是難上加難。“有的人才看到條件艱苦、待遇低而辭職，有的甚至不來報到就直接走人。”

高鑫元心直口快地說，只有提高類區、縮小與同類地區待遇差異，白玉、德格、新龍三個縣才能吸引得進、留得住干部，而只有組建一支對黨和對人民高度負責、用心用力干事创业的干部人才隊伍，才能開創白玉、德格、新龍的美好未來。

彭錫杰 隆敏 叶心怡 張雷

抢抓新機遇 展現新作為

(緊接第一版)加大民族地區垃圾分類和資源回收支持力度，這不僅有利於生態環境保護，更有利於城鄉提升和鄉村振興戰略，促進人們對生態環境保護力度。

吳小平還建議，應加強藏區飛地產業園區扶持力度。他說，近期，省委辦公廳、省政府辦公廳聯合印發《關於進一步加快飛地園區建設發展推動藏區縣區脫貧攻堅的意見》，重點是引導藏區縣區在成都平原經濟區、市(州)內條件適宜地區共建飛地園區，促進條件相對發達地區與民族地區融合發展，積極打造開放包容、互利共贏的合作平台，充分发挥省內各地資源稟賦和区位优势，努力增強民

族地區經濟發展內生動力，推動民族地區走出一條產業特色鮮明、生態環境良好、各族群众共富和諧的發展之路，提供了有力的政策支撐。按照上述《意見》，建議加強藏區飛地產業園區扶持力度，以此快速拉動全州產業發展，助推甘肅州經濟發展。

同時，吳小平也十分關注脫貧攻堅基礎項目的建設。他建議對我州繼續增加交通扶貧“產業、資源、旅游”項目建設計劃規模和加快丹巴縣220千伏輸電工程建設進度，切實讓民族地區更加得實惠，為推動治蜀興川再上新台阶共同拼博奮鬥。

記者 宋志勇

聚焦振興發展 關注民生熱點

(緊接第一版)抓好石渠生態建設有利於維系長江、黃河上游生態平衡，筑牢長江、黃河上游生態安全綠色屏障。他表示，石渠縣將認真貫徹省、州委決策部署，把生態資源作為最大的資源、最大的發展機遇，積極探索“生態+農業”“生態+旅游”發展模式，突出生態效益、經濟效益和社會效益，全力創建生態建設示范區，助力長江經濟帶發展。

“要想富，先修路，交通是脫貧攻堅的重要支撐。”王強代表說，我州作為全省脫貧攻堅的主戰場之一，交通建設的重要性不言而喻。在“一千多支、五區協同”的區域發展新格局下，希望更多的交通項目能够在甘孜得到實施，加快推進川西北生態示范區建設。他建議，進一步加大藏區高速公路建設力度，加快實施康定市榆林至新都橋段高速公路項目，加快推進馬康至康定(姑咱)高速公路前期工作；支持甘孜藏區旅游景区外部連接

公路建設，將甘孜州50個約2100公里3A及以上旅游景区外部連接公路項目，納入川西北生態示范區建設規劃并給予資金支持；加快通村(組)路建設，加大對民族地區國省干線和農村公路養護資金支持力度；制定出台水電開發還建公路管理辦法。

“甘孜的發展离不开重大項目的支撐。我們必須聚力重大項目，強化區域聯動，拓展開發空間。”陳天康代表建議，盡快審定金沙江白格堰塞湖災損評估報告，確定災後重建資金籌措方案，加快推進災後恢復重建；將甘孜新區建設列入川西北生態示范區建設重點工程，在用地指標、基礎設施建設、項目資金等方面給予傾斜支持；將甘孜州大渡河流域鄉村振興示范區納入全省健康養老區域規劃，在產業結構調整方面給予項目資金支持；對新都橋水電消納示范區建設給予配套支持。

記者 楊杰 張涛

凝聚共識謀發展 鼓足干劲譜新篇

(緊接第一版)五是建立全省生態保護宣傳教育長效機制，不斷提高群众生態環境保護意識。六是在全省範圍內開展農村垃圾分類處理工作。按照高標準、高質量的要求，加大農村垃圾處理設施建設力度。

阿旺慈城加措委員建議：要對高原地區水資源保護情況開展調研，深入研究運用高科技技術保護高原水資源等問題。加大对高原水資源的保護力度，對基礎設施建設等重大項目要進行生態環境影響評估，建立長江下游地區向上游地區進行生態保護補償的政策機制。要高度重視藏醫藥、民族服飾、手工藝品等民族文化產業的發展，加大資金投入，提升民族文化產品商業化、產業化的轉化能力。在成都市雙流、溫江、郫區等我州干部群眾居住較多的地方，建立藏漢雙語幼兒園，為下一代傳承和弘揚少數民族優秀傳統文化提供學習路徑。

葉茂康委員建議：要結合全省民營經濟健康發展大會對民營經濟提出的20條優惠措施落實情況，為民營經濟健康發展提供保障。開展專項調研，掃清障礙，進一步助推民營經濟健康發展。同時，要合理開發水

電和礦產等資源，進一步加大對自然資源的保護力度。

降央克珠委員建議：要大力傳承和弘揚康巴文化，促進文化產業轉型升級。要加強生態保護，保護好青山綠水，保護好環境，保護好豐富的自然景觀。要在實施鄉村振興戰略中，突出民族文化和特色，切實做到先規劃、后建設。要高度重視偏遠鄉村和寺廟道路的建設規劃，解決村與自然寨、寺廟之間的出行難題。

扎西彭措委員建議：要建立知情明政平台，促進省州縣政協相互溝通交流。要進一步加強提案撰寫等方面專項培訓，不斷提升委員履職能力。要持續加大少數民族地區的支持力度，積極爭取同等標準的生態補助政策。要加大对民族地區干部群眾在成都等內地城市住房、子女入學等方面的關心關愛力度。

爾吉降澤委員建議：加大对少數民族地區重大疾病的防治力度；在脫貧攻堅上要從根源上“治療”貧困；要從法律、政策和資金方面給予大力支持，注重在民族手工藝上下功夫；要加大对寺廟清退的未成年人員進行專業技術培訓。

記者 宋志勇

總獎金753萬！雙色球胆拖投注 南充彩友斬獲大獎小獎一籬筐

來源：四川福彩

編輯：甘孜福彩

1月15日晚，中國福利彩票雙色球遊戲進行第2019007期開獎，当期雙色球紅球號碼為06、10、14、15、19、23，藍球號碼為15。

当期雙色球開出一等獎9注，單注獎金為730萬多元。這9注一等獎花落8地，吉林1注，浙江1注，河南1注，湖北1注，廣東(不含深圳)1注，四川1注(南充)，雲南2注，陝西1注，共9注。

據四川省福利彩票發行中心機房檢索，本期中出的雙色球一等獎產生于南充市順慶區馬市鋪路福彩51290172號投注站，中獎票為一張投注額為812元的4拖29的全拖胆拖票，該中獎票中一等獎1注，二等獎54注，四等獎351注，累計斬獲獎金753.8萬元。

好運不斷！自2018年9月18日，崑山一

彩友10+1複式中得雙色球頭獎837萬起，南充已連續5個月，每月中出1注雙色球一等獎，堪稱奇蹟。2018年10月7日，蓬安一彩民4元錢機選中一等獎782元；2018年11月22日，順慶彩民10元錢機選中一等獎628元；2018年12月16日，高坪彩友又以6元投注四兩拔千斤，拿下687萬。

本期雙色球開出后，雙色球獎池金額為12.23億多元，下期彩民朋友將有機會2元中得1000萬元。



中國福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

甘孜福彩視窗

雙色球2019007期開獎號碼:06 10 14 15 19 23 15
 3D 2019016期開獎號碼:6 8 3
 七樂彩2019007期開獎號碼:01 06 10 12 13 22 27 26

中獎號碼以中彩中心当期開獎結果為準 公益投注 量力而行!

注銷公告

經公司股東會議決申請公司注銷，請本公司債權債務人自公告見報之日起45日內前來辦

理有關手續，過期責任自負。
白玉金歐大酒店有限公司
2019年1月18日

遺失啟事

康定市房管所發房產證，房產證房監字第(2013)00188號遺失作廢。 所有權人:劉小會
康定市國土資源局發土地使用證，康國用(2009)字第277號遺失作廢。 所有權人:劉小會
甘孜藏族自治州藏醫醫院發醫師資格證助理醫師，編號為:20175124451333219910526381

0遺失作廢。 隆加
甘孜藏族自治州國土資源局發中華人民共和國采砂許可證正副本，證號為:C5133002009037130007806遺失作廢。
四川瀘定山盛水泥有限公司丹巴縣國家稅務局發稅務登記正副本，川國稅字51332319622122247023遺失作廢。 格瑪蔬菜店

招聘啟事

甘孜州道孚縣國有資產經營投資有限責任公司(簡稱道孚國資公司)系2009年11月四川省甘孜州道孚縣人民政府批准工商註冊，當時注冊資本100萬，至2019年1月，注冊資本增至5100萬元，內設處室5個，下設二級全資子公司2家。公司經營範圍為：國有資產運作，國有資產經營投資，項目投資融資，溫泉洗浴、停車收費、百貨零售、餐飲、住宿、房屋租賃(依法須經批准項目，經相關部門批准后方可開展經營活動)。

根據公司工作需要對相關崗位進行公開招聘，現將有關事宜公告如下：

一、招聘崗位、工作地點
甘孜州道孚縣國有資產經營投資有限責任公司總經理1名，副總經理2名。

工作地點：四川省甘孜州道孚縣。

二、招聘範圍
全州黨政機關、企事業單位具備相應資格條件的人員。

三、招聘崗位職責
一是總經理崗位職責：主持召開公司會議，組織討論和決定公司的中長期發展戰略、發展規劃目標、經營方針、年度經營計劃及日常經營工作中的重大事項；全面負責、主管公司的日常經營、行政和其它業務活動；擬訂和組織實施公司內部組織機構設置方案，對公司重大投資、經營活動正確決策，確保國有資產保值增值；擬訂公司的基本管理制度并制定規章，負責各項制度落實；擬訂公司的財務預算、決算、利潤分配等，提交公司發展現狀報告；負責組織政府投資項目的投、融資工作，負責完成責任目標和年度計劃；負責審批工程項目資金和管理資金費用；代表公司對外簽訂經濟(事務)合同；行使其職位賦予的其它職責。

二是副總經理崗位職責：協助總經理制定公司發展戰略規劃、經營計劃、業務發展計劃；將公司內部管理制度化、規范化；協助總經理對公司運作與各職能部門進行管理，協助監督各項管理制度的制定及推行；完成總經理臨時下達的任務。

四、招聘報名條件
(一)基本條件

一是具有較高的政治素養和政策略論水平，遵規守法，品行端正，誠信廉潔。
二是勤奮敬業，團結合作，作風嚴謹，具有較強的組織協調能力和外

聯能力、抗压能力強。
三是具有較強的战略決策能力、改革創新能力和市場應變能力，熟悉現代企業經營管理。

四是具有良好的心理素質，身體健康。

(二)任職資格
1、總經理任職資格：
一是全州黨政機關、事業單位副科級及以上職務干部；
二是具有企業管理、法律、經濟等工作經歷及相關專業本科及以上學歷。

三是年富力強，身體健康，能適應高原工作，年齡原則上不超過50周歲。
2、副總經理任職資格：
一是全州黨政機關、事業單位副科級及以上職務干部，在同等級別州內國有企業中擔任相當職務者；
二是具有企業管理、法律、經濟等工作經歷及相關專業專科及以上學歷。

三是年富力強，身體健康，能適應高原工作，年齡原則上不超過48周歲。
以上任職年限和工作經歷時間計算截止本公告發布之日。

(三)凡有下列情形之一者，不得報名。

1、曾因犯罪受過刑事處罰的。
2、曾被辭退或開除公職的。
3、受到黨紀政紀處分或組織處理，正在影響期內的。
4、涉嫌違法違紀正在接受調查，尚未作出結論的。
5、其他不宜擔任該職位的情形。

五、有關待遇

總經理薪酬由基本年薪、績效年薪構成。副總經理、副總經理崗位實行聘任制和契約化管理，按照合同約定進行年度及任期考核，并根据經營目標完成情況決定薪酬高低和是否續

聘。經考核合格後，原則上總經理年薪總額不超過26萬元(稅前)；副總經理年薪總額不超過18萬元(稅前)。

六、招聘程序
招聘工作按照公开发布招聘信息、報名、面試、考察、體檢、集體討論決定、擬聘用前公示、聘用等程序進行。

(一)发布公开招聘信息
招聘信息在道孚縣人民政府官網、甘孜日報公开发布。

(二)報名
1.報名時間：2019年1月18日-1月20日。
2.報名方式：本次招聘採取現場報名、郵件報名方式。報名需提供報名表、本人身份證、學歷、學位、職稱資格證書、(職)業資格、獲獎材料、近3年年度考核材料原件的掃描件(pdf格式)。報名表請自行在道孚縣人民政府官網下載。上述材料原件掃描件電子版須在報名規定時間內，发送至郵箱37763673@qq.com(郵件標題名稱：所在單位+姓名+應聘部門及崗位)。

3.報名要求：一是應聘人員應完整、準確、如實地填寫有關信息和材料。報名與面試時使用的身份證必須一致，如與事實不符，取消相應應聘資格。二是應聘人員沒有在規定時間內提交應聘資料的，一律不予受理。不參加任一招聘環節的，視為自動放棄。

報名結束後，對應聘人員提供的材料進行初審，通過初審的進入下一環節。

(三)測試

1、面試。採取結構化面試等方式進行，分為自我推薦和答辯兩個部分。主要測試應聘人員專業素養、管理能力、邏輯思維能力、分析判斷能力和語言表達能力等。

面試總成績，按規定向社會公示。

2、資格復審。根據面試成績，從高分到低分排名前6位進入資格復審。

資格復審須提供的材料：本人身份證、學歷、學位、專業技術資格證書、(執)業資格、獲獎材料、近3年年度考核材料的原件及復印件(各1份)。

資格復審合格的，進入考察；資格復審不合格的，取消考察資格。資格復審不合格或自動放棄出現的缺額，可按面試成績從高分到低分依次確定遞補人員，遞補人員面試成績相同的一并進入遞補，遞補只進行一次，遞補人員進入面試前需進行資格復審。

(四)體檢
根據復審結果，擬聘用人員進入體檢。體檢不合格的，依次進行補錄。體檢由中共道孚县委組織部負責組織實施，時間、地點另行通知。

(五)考察
體檢合格後方能進入考察，由中共道孚县委組織部牽頭組建考察組，對考察對象德、能、勤、績、廉等方面情況進行全面考察。

(六)集體討論決定
考察合格的，提交县委政府常務會、县委常務會議討論研究，決定是否聘用。決定不予聘用出現的缺額，不再遞補。

(七)擬聘用前公示
县委常務會、县委政府常務會集體討論決定後，對擬聘用人員進行為期5個工作日的公示。公示期間有問題反應，經查核，影響聘用的，不予聘用，出現的缺額，進行遞補。

(八)聘用
公示期滿無異議的，辦理聘用手續，聘用期每屆三年。聘用協議由县委常務會簽訂，任期屆滿後，根據業績考核情況決定解聘或續聘。公務員或事業單位工作人員被聘任前，本人須辭去公務員或事業單位工作人員身份。

七、其他事項

(一)資格審查將貫穿招聘工作全過程，應聘人員提供的材料必須真實完整，如發現弄虛作假，一經查實，取消相應資格，情節嚴重的依法依規追究相關責任。

(二)本次考試不收取任何考試費用，應聘人員在參加考試期間產生的一切費用自理，期間的安全自行負責。

(三)联系地址：四川省甘孜州道孚縣人民政府辦公室
联系电话：15283629435 賈貞希
監督電話：0836-7122450 道孚縣紀委辦公室